

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
27 НОЯБРЯ
2018 года
№ 109 (10708)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



В Законодательном Собрании Владимирской области

БЮДЖЕТ-2018 ПРИНЯТ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ

Повестка ноябрьского заседания Законодательного Собрания уже в самом начале дополнялась не запланированным ранее вопросом. Его спровоцировало недавнее выступление Владимира Жириновского в Госдуме. В нем лидер ЛДПР обвинил Законодательное Собрание в давлении на нового губернатора и контроле над ним.

Вице-спикер ЗС Вячеслав Картухин предложил коллегам высказаться по этому поводу. Депутаты удивлены высказываниями Жириновского: «Мы стараемся выстроить конструктивное взаимодействие, и оно действительно складывается. Обвинения в том, что ЗС «вставляет палки в колеса» Владимиру Владимировичу Сипягину, прозвучали, мягко говоря, неожиданно», – отметил Вячеслав Картухин. Свое возмущение некорректным поведением депутата Госдумы высказали также члены фракций «Справедливая Россия», КПРФ, КПСС. Прозвучало предложение направить в адрес Владимира Жириновского официальное обращение с просьбой впредь не вмешиваться в работу законодательных и исполнительных органов власти региона и их взаимоотношений.

Однако, посоветовавшись, депутаты решили ограничиться публичным устным выражением своей солидарной позиции. Тем более что и одна из главных претензий Жириновского, в том, что его однопартийцам не досталось штатной должности в новом Заксобрании, уже устарела. На нынешнем заседании путем тайного голосования был избран еще один заместитель председателя ЗС на освобожденной основе. Им стал 33-летний элдэпэеровец Сергей Корнишов. Спикер областного парламента Владимир Киселёв особо подчеркнул: к «обличительной» речи Жириновского решение не имеет никакого отношения – договоренности по этому вопросу были достигнуты полтора месяца назад, ждали, пока фракция определится с кандидатурой.

Далее депутаты перешли к ранее запланированной повестке. В первом чтении принят областной

бюджет на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. На следующий год доходы запланированы в размере 61,7 млрд рублей, расходы – 63,8 млрд рублей, дефицит – 2,0 млрд рублей. Затем он будет снижаться и к 2021 году полностью ликвидируется. Основные приоритеты сохраняются прежними: исполнение социальных обязательств перед населением, повышение зарплаты бюджетникам, капитальные вложения в объекты социальной сферы. В 2019 году на социальную сферу будет направлено в общей сложности 41 млрд руб., или 68% расходов. На развитие экономики пойдет более 16% бюджетных трат.

Еще одно важное решение – расширение категории лиц, пользующихся льготой при уплате взносов за капремонт. Компенсацию смогут получить неработающие граждане пенсионного возраста, проживающие совместно с нуждающимися инвалидами I и II группы. Это дополнительно более 1500 человек. Они добавятся к тем 18 тыс. гражданам, достигшим возраста 70 лет и старше, которым уже компенсируется плата за капремонт.

Возросла на 4,3% величина прожиточного минимума для детей. На 2019 год она составит 8977 рублей. Этот показатель используется для расчета ежемесячной выплаты нуждающимся семьям на третьего и последующих детей младше трех лет. По расчетам таких семей почти 7 тысяч.

За трудовые заслуги со следующего года будут награждать специальной медалью. Согласно тексту принятого депутатами закона, ею будут отмечать «высокие трудовые достижения в производственной, научно-исследовательской, социально-культурной и общественной деятельности».

Законодательное Собрание утвердило нового члена Общественной палаты. Вместо пришедшей на работу в аппарат Заксобрания Полины Касаткиной в состав ОП вошла Светлана Мангушева, выдвинутая Владимирской региональной общественной организацией «Автономия татар Владимирской области».

Пресс-служба ЗС.

ВЛАДИМИР СИПЯГИН СОЗДАЁТ РАБОЧУЮ ГРУППУ ПО ОБСУЖДЕНИЮ МЕР ПОДДЕРЖКИ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ»

23 ноября губернатор Владимирской области Владимир Сипягин встретился с председателем Владимирского регионального отделения общественной организации «Дети войны» Людмилой Бундиной.

Глава региона предложил Людмиле Александровне начать совместную разработку предложений по поддержке «детей войны» во Владимирской области, сообщает пресс-служба администрации области. На пресс-подходе в день своего вступления

в должность губернатора Владимирской области, отвечая на вопрос главного редактора газеты «Эхо недели» Наталии Заболотной, Владимир Сипягин подчеркнул, что поколение, заново построившее страну после Великой Отечественной войны, заслуживает особого внимания и заботы.

По итогам встречи 23 ноября главой региона будет подписано распоряжение о создании рабочей группы по обсуждению возможных мер поддержки «детей войны».

Агентству «Печать» – 100 лет

Начните свой день со свежей прессы!

Россия всегда считалась одной из самых читающих в мире. С утра купить газету или журнал – многолетняя привычка многих людей в нашей стране. В этом году агентство «Роспечат», сменившее название на «Печать», отмечает серьезный юбилей – 100-летие своего основания. О сегодняшнем дне предприятия мы поговорили с начальником Юрьев-Польского участка Татьяной ШУХТИНОЙ.

– Татьяна Вячеславовна, что из себя представляет агентство «Печать» в Юрьев-Польском районе?

– В данный момент в Юрьев-Польском участке шесть киосков: пять в городе и один в селе, из них два павильона – в центре и в Семе. Все киоски работают в двухсменном режиме: ранним утром можно приобрести свежую прессу или купить что-то необходимое.

Хочется отметить, что за последний год в нашем городе произошло много положительных изменений: Юрьев-Польский стал краше, светлее, благородней и интеллигентней. В общий облик хорошо вписался новый павильон под названием «Владимир», расположенный в историческом центре Юрьева. Киоск имеет форму восьмигранника, он более удобен как для киоскеров, так и для покупателей.

– В киосках, которые по старой памяти многие называют газетными, кроме периодических изданий, можно приобрести большое количество так называемой сопутствующей продукции. Что пользуется наибольшим спросом у покупателей?

– Время диктует свои правила, и киоски сейчас действительно предлагают разнообразные товары. Это продукты питания, а основные покупатели – школьники, прибывающие за шоколадным батончиком, сухариками или жвачкой. Спросом продукты питания пользуются и в киоске, расположенном в Черемушках. Правда, на товарообороте сначала сказалося открытие одного из сетевых магазинов, но сейчас ситуация выравнивается. В киоске у поликлиники идут, естественно, бахилы, также

покупают напитки и что-нибудь почитать, сидя в очереди к врачу. А вообще, ассортимент периодики и товаров у нас широкий и разнообразный. Хочу обратить внимание, что мы занимаемся распространением печатной продукции и через подписку. В наших киосках можно подписаться на любую газету, журнал. – С какими сложностями вам приходится сталкиваться в своей работе? – Трудности, конечно, возникают. Когда их не было? То замок не открывается, то стекло разобьют – все бывает. Но это решается. А вот если сломается машина, которая доставляет товар из Владимира, уже сложнее. Люди идут на работу и хотят купить свежую прессу. Кстати, хочу отметить, что у нас много читающих людей: покупают и газеты, и журналы, любят сканворды.

– Существует ли на сегодняшний день кадровая проблема?

– Раньше зарплата была очень маленькой, поэтому существовала текучка. В связи с повышением минимальной оплаты труда стала больше зарплата киоскеров, и кадрового голода мы теперь не испытываем. У меня даже есть небольшой список из желающих у нас работать. А раньше было очень сложно найти хорошего киоскера, ведь эта работа требует ответственности, внимательности, доброжелательности и многих других личностных качеств.

У многих наших работников есть свои постоянные клиенты, которые, даже сменив адрес прописки, продолжают ходить в свой киоск. Для многих купить газету – это еще и возможность пообщаться. И задачу общения многие работники выполняют на отлично.

В настоящее время в Юрьев-Польском участке 15 работников. Средний возраст – 53 года, самой молодой сотруднице 41 год.

(Окончание на 2-й стр.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
«Вестник ОПОЛЬЯ»

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Печать» и в киосках «Печати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!